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 LILADAM ENCHERES S.A.R.L.  
 Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 
 Agrément SVV n°2002-315 
 Pascal MALVAL 
 1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM 
 Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30 

 

Mercredi 31 juillet 2019 à 11h00 
VENTE COURANTE  

Au 39 rue du Docteur Touati à PERSAN (95340) 
 

Exposition publique de 9h30 à 11h00 
  
N° de vente : 1921 
 Ordre  Désignation 
 1 3 petits vases Satsuma 
 2 Vase cristal motifs verts en relief 
 3 Vase verre décor floral peint 
 4 2 lampes à pétrole verre 
 5 Lampe de mineur A.BUTIN SNTF 
 6 Paire de chandeliers métal argenté 
 7 5 flambeaux métal argenté 
 8 Verseuse + sucrier métal argenté ouvragé 
 9 Pelle à asperge métal argenté ouvragé 
 10 2 timbales argent (pt 165 gr) 
 11 6 ronds de serviette (dont argent) 
 12 Huilier/vinaigrier et support 
 13 Verseuse verre pointe diamant cerclé métal argenté 
 14 Saucière + Sucrier + salière/poivrière 
 15 Présentoir piètement cygne + pot couvert métal argenté 
 16 12 petits gobelets et coupelle métal argenté 
 17 Couvert de service Ercuis 3p 
 18 Ensemble de fourchettes et cuillers ERCUIS dans une coupe MA 
 19 Coffret 12 fourchettes à huître + 12 couteaux manche bakélite 
 20 2 dessous de plat + 6 porte-couteaux 
 21 Coffret sommelier Peugeot tire-bouchon + seau 
 22 3 pièces de service à gigot + corbeille 
 23 Couverts de service (dépareillé) 5 pièces 
 24 Coffret couvert + 12  petites cuillers à café  
 25 Ensemble de cuillers dépareillées 
 26 Ensemble de fourchettes et cuiller Art Déco 
 27 Petite verseuse, sucrier et pot à lait métal argenté style Art Déco 
 28 Mascotte "ROLLS ROYCE" 12,4 cm 
 29 Moulin à café Peugeot + broc alu 
 30 Vase + verseuse turquoise 
 31 Paire de vases céramique jaune branche fleurie 
 32 Coupe 2 anses barbotine 
 33 Grand pichet barbotine 
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 34 Pichet au coq gaulois (acc) 
 35 3 pichets barbotine 
 36 Petit cache-pot barbotine 
 37 Coupe ovale verre floral 
 38 Coupe ronde à l'enfant émaillé blanc 
 39 4 verres émaillés et œuf 
 40 Seau à glaçons verre émaillé floral 
 41 Seau à glaçon verre violet et floral émaillé 
 42 Vase verre violet émaillé floral (26,5 cm) 
 43 Vase verre bleu émaillé floral (23 cm) 
 44 Seau à glaçons verre gravé 
 45 Seau à biscuit verre taillé et dorure 
 46 Petite cloche de table dorée 
 47 Pichet dorure et fleurs 
 48 3 seaux à glaçon décor floral 
 49 Carafe et petit verre au tournesol 
 50 Paire de vases verre bleu clair petites fleurs blanches 
 51 Suspension tulipe verre émaillé 
 52 Personnage biscuit (28 cm) 
 53 Boîte au profil forme bureau 
 54 Mini machine à coudre 
 55 Pot couvert tôlé biscuit LU n°4597 
 56 Moulin à café mural céramique et fonte (h 31 cm) 
 57 Petit réchaud émaillé 
 58 3 fers à repasser 
 59 5 pichets grès 
 60 Pot en grès 
 61 3 sujets décoratifs "femme" (dont acc) 
 62 2 vases (étain ouvragé/doré) 
 63 5 vases modernes 
 64 4 ustensiles métal/chrome 
 65 Grande coupe métal et verre bleuté 
 66 Chauffe-plat céramique et métal 
 67 3 cendriers (coquille/coquillage/céramique) 
 68 3 sujets bois (boîte support éléphants/personnage) 
 69 Carton divers bibelots 
 70 Dinanderie /ferronnerie dans un carton 
 71 Appareil-photo ancien KODAK Autographic étui cuir 
 72 Tableau relief "Montagne" + miroir doré 
 73 Miroir support fer forgé PM 
 74 Miroir support fer forgé GM 
 75 Embout boîte tôlée 
 76 Palmer chrome mat dans son coffret 
 77 Missel ivoire et boîte ronde 
 78 Pichet faïence au cochon 
 79 Masque étui tôlé 
 80 Poignard manche corne et étui cuir 
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 81 Baïonnette 1875 
 82 Katana tsuba ajouré décoré (fourreau bois accident) 
 83 Pistolet air comprimé DIANA 
 84 Pendule portique marquetée 
 85 Lampe à poser moderne façon écaille 
 86 Ouvre-lettre GOLD STARRY 
 87 2 timbales métal 
 88 Couverts métal argenté modèle piriforme (37 p) 
 89 Ensemble couverts métal argenté (env 35 p) 
 90 Coupe piédouche métal argenté ciselé 
 91 Cassolette métal avec couvercle 
 92 Verseuse godronné métal argenté 
 93 Seau à glaçon tête de lion 
 94 6 timbales étain 
 95 5 ronds de serviette métal 
 96 5 timbales métal argenté 
 97 3 pots godronnés métal 
 98 Couverts de baptême décor feuillagé 
 99 Petits accessoires métal 
 100 2 timbales argent 
 101 Pot veilles pièces de monnaie 
 102 2 sujets régule homme/femme (acc) 
 103 Paire de vases régule ouvragés "basse-cour" signés 
 104 Ensemble petites cadres photos dans un carton 
 105 Importante quantité de réveils et petites pendules mauvais état dans une caisse 
 106 Pendule œil de bœuf LETULLE A.Guingamp 
 107 Coucous dans un carton (me) 
 108 Coucous dans un carton (me) 
 109 Luminaire publicitaire BlackBarrel 
 110 5 bonbonnières porcelaine décor floral (GM) 
 111 2 petits éléphants ivoire sculpté 
 112 Sujet en verre "Cheval" 
 113 Sujet faïence craquelé "Les 2 faisans" signé LEROUX 
 114 Pot couvert en faïence scène galante 
 115 Grand plat faïence décor Monet 
 116 Lampe faïence florale 
 117 Service de vaisselle porcelaine décor au panier fleuri  
 118 Grand plat en faïence blanche à la vache  
 119 Plateau dentelle 
 120 Lampe à la femme au drapé régule 
 121 Potiche couvert faïence Asie  
 122 Ensemble de toilette plexi et incrustations 
 123 Sac de soirée noir et 2 paires de gants 
 124 Col fourrure renard et petite fourrure H.Green & Son, New-York 
 125 Paire de petites lampes de chevet porcelaine 
 126 6 pots/verseuse grès 
 127 Pierre minérale en 2 parties 
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 128 7 accessoires de toilette manche bleu 
 129 Plateau à fromage verre et chrome 
 130 Service à café porcelaine scène galante et dorure 
 131 Service à café porcelaine Asie aux geishas 
 132 2 lampes à pétrole céramique 
 133 2 lampes à pétrole laiton 
 134 Lampe à huile + accessoires lampe 
 135 Balance et poids 
 136 Poste k7 JVC + app-photo Foca 
 137 Drap brodé 
 138 Coffret de voyage cuir avec accessoires de toilette 
 139 3 Coffrets en bois 
 140 2 Trieurs en bois 
 141 Masque Senoufo Afrique 
 142 Femme sculptée en palissandre 
 143 3 sujets femme en bois sculpté 
 144 Buste de femme bois sculpté Afrique  
 145 3 couteaux Afrique du Nord 
 146 Vase métal ciselé 
 147 Bouddha doré en bois décoratif 
 148 5 coquillages 
 149 Vase en verre décor résille 
 150 Sujet en verre "l'oiseau" 
 150,1 Petit bol en verre gravé 
 151 Panier teinté + coupelle "phoque" verre 
 152 Sujet femme assise en résine  
 153 Paire flambeaux + cendrier angelot 
 154 3 Lampes à poser bois 
 155 Petits bibelots décoratifs et souvenirs de voyage 
 156 Coffret en bois et métal  
 157 2 petites pendules (Jaccard/Swiza) 
 158 Accessoires de la table métal argenté 
 159 6 petits verres à liqueur sur plateau + verseuse MA 
 160 Moulin à poivre laiton 
 161 Seau à champagne métal argenté 
 162 Carafe en verre taillé et ciselé 
 163 2 petites fioles 
 164 6 B Alcools entamées 
 164,1 MAGNUM Côtes du Rhône 1979 Grande Réserve n°95434 
 165 2 carafes céramique 
 166 Service de vaisselle porcelaine décor floral bleu liseré argenté 
 167 5 sous-tasses métal ajouré 
 168 Plateaux dont métal ciselé 
 169 Ensemble de platerie dont inox 
 170 Verreries dans un carton 
 171 Céramiques dans un carton 
 172 Coffret 6 tasses et st bleue et dorure 
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 173 Service de vaisselle porcelaine petites fleurs 
 174 Service à formage Limoges 
 175 Vaisselle courante et dépareillée 
 176 Casseroles et poêles er divers ustensiles dans un carton (dont état neuf) 
 177 Moulinex + presse-agrumes + Brita 
 177 Cafetière NESPRESSO 
 179 Ensemble de petit électroménager 
 180 2 Lampes articulées dont chrome 
 181 Radio bois vers 1930 
 182 9 Petits cadres 
 183 Petit miroir et porcelaine 
 184 Beurrier QUIMPER + Boîte ronde + présentoir 
 185 Pichet, casserole, marmite faïence style Rouen 
 186 Service à café porcelaine et dorure 
 187 44 verres gravés (en carton) 
 188 Couverts métal à filet et petites cuillers 
 189 Grosse montre de gousset chrono chiffres arabes (acc) 
 190 Petite montre de gousset argent 
 190,1 Parure collier et BO perles corail 
 191 Montre de dame PL 
 192 Petite montre boîtier or (pb 7 gr) 
 193 Médaillon papillon émaux signé Brevers Paris 
 194 Petit médaillon profil 
 195 3 petites broches 
 196 2 broches et 2 colliers fantaisie 
 197 Cravate de cow-boy 
 198 2 broches et bague argetée pierres bleues 
 199 Alliance alternée blanche et saphir 
 200 Bague toi et moi perles de culture alternées 
 201 Bague or ornée d'une pierre cabochon gris (pb 6,8 gr) 
 201,1 Bague solitaire diamant or gris (pb 2.3 gr) 
 202 Bracelet or et perles pb 9.3 gr 
 203 2 gourmettes dorées 
 204 2 colliers perles dont fermoir or 
 205 Chevalière chiffrée (usures) P : 10,3 gr 
 206 Bague en or sertie de 4 saphirs PB : 2,3 gr 
 207 Bague or ornée d'une perle brune (pb 4,3 gr) 
 208 Gourmette et bracelet fantaisie  
 209 Petit chapelet 
 210 Chevalière à l'hermine  
 211 Bague or ornée de pierres alternées (pb 5,3 gr) 
 212 Petite montre de dame YEMA Z2 L233 
 213 Montre d'homme à chronographe acier bracelet cuir noir  
 213,1 3 montres dont LIP et 6 cadrans 
 213,2 Pins', porte-clefs, briquets et 2 pièces dans un petite boîte 
 214 Petite boite de pin's 
 215 Petite broche 3 pièces de monnaie 
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 216 Petit bracelet pièces de monnaie 
 217 2 pièces 5 Frc belge + pièces diverses 
 218 14 pièces de 5 Frc argent 
 219 3 pièces de 50 Frc argent 
 220 Pièce 50 Fr argent 
 221 Classeur bleu de billets étrangers 
 222 Billets de banque LIBAN, France, JAPON, SLOVENIE 
 223 Chapeau dentelle et plumes 
 224 2 automates modernes + poupée 
 225 Ourson + livret et cassette TEDDY 
 226 2 peluches lapin à pile + ourson aux cymbales 
 227 2 maisons tôlées 
 228 2 boîtes maquettes de voiliers (Graupner/Constructo) 
 229 Ensemble de maquettes bâteau dans l'état dans une grande malle tôlée bleue 
 230 Coffret train HORNBY "Le Drapeau" 
 231 3 coffrets TGV  (Jouef, Lima, Mehano) 
 232 2 coffrets trains GEGE (Paris Toulouse/Capitole) 
 233 3 locos O (2 vapeur Bing / Hornby 
 234 4 locos HO (Rocco/Fleischmann/Piko) 
 235 3 locos + auto-rail HO (Dt Marklin/Rocco) 
 236 5 locos HO (Fleischmann/Marklin, Piko) 
 237 18 wagons marchandises HO (dt France Train, RMA, Marklin) 
 238 4 locos + wagons voyageurs (Dt Lima, Fleischmann, Jouef) 
 239 3 boîtes de wagons (2 Lima O /Marklin I) 
 240 Lot trains, rails et accessoires O (Dt JEP, HORNBY) 
 241 Ensemble boîte JOUEF HO wagons marchandises 
 242 Ens wagons en boîte HO (Prefo, Piko, Lima..) 
 243 Véhicules militaires (3 tanks/1 camion/2 maquettes) 
 244 Lot d'avions miniatures dans un carton 
 245 Lot d'avions miniatures dans un carton 
 246 Carton d'environ 25 voitures de course miniatures 
 247 Divers véhicules miniatures 
 248 Carton véhicules miniatures agricole 
 249 Engins agricoles miniatures dans un carton 
 250 4 véhicules dont téléguidés (dans l'état) 
 251 2 voitures(AX/Vanwall) 
 252 Lot 6 kits de miniatures 
 253 4 boîtes jeux (Pêche/Telegraph/roulette/électroniq) 
 254 Petits soldats Starlux 
 255 Ensemble petits personnages polychromes (Hachette/Delprado) 
 256 Figurines miniatures dont pièces d'échec 
 257 Ensemble figurines Asterix 
 258 15 BD (dont Asterix, Tintin, Gébé…) 
 259 Environ 120 voitures miniatures (dont Majorette, Corgi…) état moyen 
 260 5 petites voitures miniatures modèle ancien 
 261 5 petites voitures miniatures modèle ancien 
 262 5 petites voitures miniatures modèle ancien 
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 263 Train miniature et étagère bois 
 264 Voiture miniature Niko 
 265 7 soldats musiciens (accident) 
 266 Diorama Napoléon soldat, canon et cavalier 
 267 Fusil "Manufacture St-Etienne Mle 1886-M93 
 268 Importante hure de sanglier yeux sulfure 
 269 2 masques TSCHOKWE bois et coiffe paille tressée 
 270 Masque stylisé DOGON 
 271 Masque à bec DOGON 
 272 Masque IBO souriant patiné blanc 
 273 Masque PENDE grimaçant 
 274 Cavalier métal DOGON patiné vert 
 275 Statuette métal DOGON patiné vert 
 276 Statuette DOGON patiné doré 
 277 Masque stylisé TSONGYE bordure tressé 
 278 Serrure Bambara reptile 
 279 Statuette double face DOGON 
 280 Masque DOGON coiffe verticale 
 281 Masque MARKA oreilles percés et surmonté d'une gazelle 
 281,1 Lance et 5 flèches africaines 
 282 Couple de gazelles, 2 sujets bois sculpté 
 283 2 sujets métal (chasseur/musicien) 
 284 Petit masque métal doré + sujet stylisé africain 
 285 2 bassines cuivre 
 286 Jardinière laiton doré pieds griffes 
 287 Vase métal 2 anses 
 288 Gourde métal 
 289 Grand vase en céramique Afrique du Nord 
 290 Pichet céramique au chien 
 291 Groupe en porcelaine "les lévriers" K.TUTTER (Haut 11,3 cm) 
 292 Sujet en plâtre patiné "femme à la cruche" 
 293 Relief patiné "Visage au chapeau" 
 294 Tête de pharaon pierre + 2 plaques au profil égyptien 
 295 Sujet bois sculpté "femme nue" palissandre (fêle socle) 
 296 2 coffrets bois 
 296,1 Petits bibelots et souvenirs de voyage 
 297 Plateau rond en bois décor floral 
 298 Coffret + petit cadre placage et étain 
 299 4 étains : chandelier, verseuse, coupe couverte, lampe 
 300 Ensemble verreries dont cendrier fleur Daum France 
 301 Verres dépareillés 
 302 Vaisselle porcelaine dépareillée dans un carton 
 303 Service à café porcelaine bleue (incomplet) 
 304 Vaisselle Asie dépareillé dont porcelaine et service à liqueur 
 305 Service de vaisselle incomplet liseré argenté (env 40 p) 
 306 Paire jumelles ELITE 
 307 2 projecteurs ( LEITZ/ZEISS) 
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 308 Petit projecteur photo Kaiser + Pan-vue Gaf 
 309 Caméscope JVC 
 310 Lot plaques photo verre 
 311 Lot Cartes postales 
 312 Album Cartes postales anciennes dont Chantilly, Le Havre, l'Isle-Adam, Fontainebleau 
 313 Sacoche d'ordinateur Delsey et 3 sacs 
 314 Larousse gastronomique 
 315 2 volumes Culinaria en coffret 
 316 Le mobilier Directoire et Empire MASSIN 
 317 MARTIN "Histoire de France" 6 volumes 
 318 Livres modernes Art et Régionalisme 
 319 Carton CD et K7 
 320 Lot env 90 disques vinyles 33 et 45 T 
 321 Ensemble variété française disques vinyles 33 et 45 T et CD 
 322 Carte Monde encadré 
 323 MARTIN TIERRY : "Femme aux yeux bleus" Lithographie EA 
 324 SOSSOUX Claude : "Après-midi dans le jardin" Litho signée 
 325 TOURDES R. : 2 huiles sur isorel "Montagne" et "Pont" 
 326 TESTU P. : "Retour des champs" Toile (36x46) accidents et manques 
 327 PARISOT G. : "Le wagon de 3e classe" Aq sous verre (22x31) 
 328 BRUGGES, Gravure numérotée signée (21x31) 
 329 Affiche encadrée "Les Champs Elysées" Edition Bouquet 
 330 Affiche encadrée "Classe alsacienne" Edition Bouquet 
 331 HST "Le chalet" 
 332 PETER Victor (1840-1918) : 'Le chien" Plaque bronze signée (7x13) 
 333 BROUET (?) "Après la chasse" Gravure EA (17,5x23,5) 
 334 LANCON : "Devant le palais de l'Industrie", 10 août 1870" Gravure signée 
 335 Affichette encadrée "Emprunt de la Défense Nationale" (35x25) (déchirure) 
 336 Gravure ancienne "Vue de Monterra" encadrée 
 337 DUPLESSIS-BERTAUX "Fête aux Tuileries" Estampe encadrée 
 338 MARCEL F. : "Rue Garlande" Gravure (35x23) signée datée 1929 n°5/25 
 339 "Au dessus des ruines" Lithographie encadrée signée n°18/100 
 339,1 BRUYER Georges, 2 gravures encadrées "Convalescence" (21,5x13,5) n°15/100 
 340 VERSPECHT Denis "La Lieutenance du roi" Aq (16x38,5) SBD 
 341 MATHIS B. : "Vue de Metz" Aq (35x26) SBD daté mai 1933 
 342 Gravure polychrome signée "L'escale" (29x39) n°13/100 
 343 "2 élégantes" Impression encadrée 
 344 GUILLAUME : "Elégante au musée" Impression (23x17) SBD 
 345 Emile et Suzanne DUPIN auto-portraits 
 346 ROUSSO J. : "Le rêve du Père" HST (46x38) SBD 
 347 BAPACHIN : "Village animé" HST (60x120) SBD 
 348 HST "Bord du plan d'eau" (50x100) SBD 
 349 TRICNON Eug. : "Nature morte au faisan, fruits et dahlias" HST (60x80) SBD daté 1927 
 350 NICAUD Claude "Le Guilvinec" HST (8P) SBD 
 351 Toile signée "Arbres sur la côte" SBG 
 352 Toile signée 'Portrait de femme" SBD (sans cadre) 
 353 Toile "Enchevêtrement de corps" Mono BS 
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 354 BRENAND P. "Bord de mer" Dessin encadré 
 355 Aquarelle encadrée "Au jardin" SBD 
 356 Petite gravure polychrome "Après la fête" 
 357 Plateau "Jeu d'enfant" signé Declas + Impressions Fellini 
 358 JACQUEMIN A. "Dégel dans les Vosges" Gravure encadrée n°1/50 
 359 2 gravures encadrées "scène à la campagne" 
 360 Photo encadrée "Retour de chasse" 
 361 Dessin encadré "l'enclume" signé  
 362 Cadres reproduction dont d'après Monet 
 362,1 3 reproductions encadrées "chasse à courre" 
 362,1 Gravure encadrée "l'abricot" 
 363 Petit cadre "scène de nomades" 
 364 Lithographie "corps de femme" (59x36,5) signé n°43/175 (sans cadre) 
 364,1 Reproduction encadrée "femme" 
 365 Sujet encadré "le buveur" 
 366 Lithographie encadrée sous verre "A la ferme" (déchirée) 
 367 Chevalet bois 
 368 Suspension opaline et rinceaux 
 369 Lustre doré 6 branches 
 370 Petite étagère encoignure bois 
 371 Petit meuble téléphone bois + tabouret 
 372 Paire chevets merisier une niche un tiroir 
 373 Desserte roulante 2 plateaux galerie 
 374 Lampe chrome et liquide cylindre 
 375 Lampe vintage "Pomme de terre" 
 376 Petite étagère roulante tube chrome  
 377 Chauffeuse tissu orange 
 378 Suspension tige dorée et nacre  
 379 Grand vase pansu en pierre marbrée claire 
 380 Table ovale verre fumé piétement tube doré (long 157x90 x Haut 74 cm) 
 381 Miroir rectangulaire cadre bois 
 382 Miroir rectangulaire cadre doré 
 383 2 suspensions opaline blanche 
 384 Lampadaire tige chrome  
 385 Fauteuil tube chrome et tissu clair 
 386 Lustre peint aux cerises 
 387 Vélo d'appartement CARE  
 388 Carton lampes, réveils et divers accessoires 
 389 Petit outillage manuel 
 390 Ensemble vêtements homme sur 3 portants : Manteaux, vestes et chemises (sans les  
 portants) 
 391 Petit chauffage mobile ROWENTA 
 392 Magnétoscope ancien JVC 
 393 Tourne disques et vieux matériel hifi Pioneer 
 394 Téléviseur SAMSUNG 43p grand écran pied chrome 
 395 TV écran plat 40 pouces SAMSUNG 
 396 Bahut TV mélaminé noir  
 397 3 Lecteurs ( DVD LG/Pioneer / K7Panasonic) 
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 398 Hifi MARANTZ 

 399 3 paires d'enceintes (dont JBL, Philips) 
 400 Chaîne Hifi SONY 
 401 Sèche linge à couvercle BOSCH 
 402 Lave vaisselle BOSCH ancien  
 403 Commode moderne placage clair 
 404 Four marron DE DIETRICH 
 405 Réfrigérateur blanc à partie congélation SAMSUNG 
 406 Etagère 4 niveaux verre applique sol plafond 
 407 Table basse bois et plateau métal ciselé 
 408 Globe formant bar mauvais état 
 409 Miroir mouvementé doré 
 410 Tenture Islam 
 411 Tapis d'Orient "L'arbre de vie" laine et soie (160x95) 

 


